



口子窖

多曲并用 自然兼香

10年型 408元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

纪念辛亥革命110周年大会在京隆重举行

▶详见第3版

张永在全市开发区建设、管理、运行工作座谈会上强调

汇聚资源力量 形成强大合力 推动各项工作取得突破性进展

■记者 王晨

本报讯 10月9日下午,全市开发区建设、管理、运行工作座谈会召开,系统总结工作,客观查摆问题,研究部署下一步工作。市委书记张永主持会议并讲话。市领导覃卫国、操隆山、周天伟、单强、汪继宏、姜颖、李公峰参加会议。

会议听取了各县区、相关部门、开发区有关情况的汇报。与会市领导结合实际作了交流发言。

张永在认真听取大家发言后指出,市第九次党代会闭幕

后,市委市政府针对全市开发区建设、管理、运行情况安排了专题调研。此次座谈会,是一次解放思想的大讨论、统一行动的大动员、对标看齐的大落实。大家既讲成绩更讲问题,既讲不足更讲方法,体现出高度负责的态度,也体现出积极进取的状态,有助于推动解放思想大讨论走深走实。会议开出了成效,达到了预期目的。

张永强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展的重要讲话和指示批示精神,深入学习贯彻增强长三角欠发达区域高

质量发展动能暨皖北承接产业转移集聚区建设推进大会、全省推动皖北地区高质量发展大会、省属企业支持皖北承接产业转移集聚区建设座谈会精神,认真落实市第九次党代会精神,汇聚各方资源力量,形成强大工作合力,推动园区发展跃上新台阶。要进一步放大格局、更新观念,推动思想解放、体制机制改革、创新发展、开放合作、要素保障等各项工作取得突破性进展,为加快建设具有重要影响力的创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北

作出新的更大贡献。市委副书记、市长覃卫国在会上指出,开发区是工业强市的主战场、产业兴市的主平台,要高度重视开发区建设,坚定信心、增强决心,提升干事创业劲头,保持争先进位的精神状态。要强化市级统筹,加大政策支持,切实帮助开发区解决发展过程中遇到的实际问题。要注重顶层设计,做好规划布局,创新体制机制,细化管理考核,优化营商环境,加快推动园区高质量发展。市政府秘书长徐涛,市委有关副秘书长等参加会议。

市政协召开十届五十一次主席会议

■首席记者 肖干

本报讯 10月9日上午,市政协召开十届五十一次主席会议。市政协副主席谌伟主持会议。市政协副主席王莉莉、朱光明、刘添才、程晋明、孙兴学、李公峰、董哲,秘书长陈新华出席会议。

会议传达全省政协秘书长工作交流座谈会精神,听取市应急管理局关于我市安全生产情况的汇报和市政协有关课题

组调研情况的报告。

谌伟指出,近年来,在市委、市政府的坚强领导下,我市应急管理工作取得良好成效,安全生产责任不断夯实,专项整治行动持续深化,安全预防体系日趋完善,安全监管能力稳步提升,安全保障工作持续加强。下一步要不断提升政治站位,树牢底线思维,增强忧患意识,严格责任落实,坚持举一反三、深入排查整治,始终确保全市安全生产形势持续稳定。

谌伟强调,要深入学习贯彻全省政协秘书长工作交流座谈会精神,在政治过硬、服务优质、协调顺畅、作风优良、清正廉洁等方面再下功夫,努力把市政协机关建设成为一流模范机关。要建立健全政协协商议政质量评价体系,更好发挥专门协商机构作用,切实提高协商议政的质量和实效,促进政协工作全面提质增效。要着力推进互联网与政协履职深度融合,搭建好管好用、便捷高效的

“智慧政协”平台,吸引社会各界广泛参与政协的协商议政活动,更高质量建言资政,更加广泛凝聚共识,努力画好画大网上网下“同心圆”。会议还审议通过《政协淮北市委员会关于建立协商议政质量评价体系的实施意见(试行)》《政协淮北市委员会会议协商质量评价工作办法(试行)》。

市政协副秘书长,机关委

室负责同志等列席会议。

兴修水利 助力秋种

10月9日,施工人员正在对杜庙村周边的水渠进行清淤、拓宽。

濉溪县濉溪镇坚持学习与实践两同步,深入开展“我为群众办实事”实践活动,紧抓农田水利建设,确保农民秋种用水需求。据悉,该水渠全长2公里,建成后将成为杜庙村及周边村主要灌溉渠,有效提高农田水利设施输水、配水和节水能力,预防和减轻洪涝、干旱灾害,为秋种打下坚实基础。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 林正



坚持创新发展增动能

构筑改革开放新高地

■记者 俞晓萌

坚持思想发动、改革促动、创新驱动、开放联动,为更高质量转型发展提供不竭动力。

——摘自市第九次党代会报告

改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是我市

实现更高质量转型发展的必由之路。

百舸争流,奋楫者先;中流击水,勇进者胜。市第八次党代会以来,我市实施更加积极主动的开放战略,坚持“引进来”和“走出去”并举,深化中原经济区、淮河生态经济带、淮海经济区等多领域合作,在深化改革、科技创新、扩

大开放等领域取得了一系列的新突破。

“淮北市科技创新催生产业发展新动能”荣获中国改革(2020)典型案例;“根治‘难办证’问题推动治理现代化”入选2020全国创新社会治理优秀案例;淮北源创众创空间2020年成功升级为国家级众创空间,源创客科技企业孵化

器入围2020年度国家级科技企业孵化器……一系列改革成绩令人瞩目,一项项创新举措落地生根。

我市不断深化“放管服”改革,优化营商环境,服务市场主体。五年来累计新增规

模企业339家,私营企业30813户、个体工商户89886户。

▶下转第3版

市委党校“三聚焦”推动依法治市建设

■通讯员 王飞

本报讯 市委党校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻习近平法治思想,紧紧围绕我市依法治市总体部署,聚焦干部培训、科研资政、理论宣讲,不断推动依法治市建设行稳致远。

聚焦干部培训,筑牢法治教育渠道。在主体班次开设《习近平法治思想》《宪法解读》《民法典》等8个法治专题,重点围绕我市法治建设进程中存在的现实问题进行分析解读,涵养党员干部的法治素养;组织学员赴市信访部门开

展信访实践,赴烈山区人民法院开展法庭辩论,通过观看展览、聆听讲座、现场体验等方式,进一步增强学法用法的主动性和自觉性。

聚焦科研咨政,建好法治研究智库。签约市司法局共建法治科研联合体,围绕全面依法治市和司法行政工作重点任务,建立系统性和常态化的合作机制,促进法治理论与法治实践紧密结合,推动法治理论深入发展。今年以来,共立项省市级课题7个,为进一步推动全面依法治市和司法行政工作高质量发展培养专业人才和提供智力支撑。

聚焦理论宣讲,坚守法治宣传阵地。组织骨干教师,选聘政治素质过硬、实践经验丰富的党政领导干部,不断充实到法治宣传专兼职师资库。深入机关企事业单位开展《宪法》《民法典》等宣讲、深入村镇基层开展党的理论政策和党的基本知识集中宣讲,助力村“两委”换届工作顺利开展。开展普法志愿者活动。参加各类法律咨询、法治讲座等专题活动,普及法律知识,弘扬法治精神,构建形成多层次、宽领域、全方位的法治宣传新格局。今年以来,面向全市开展各类普法宣传已达近百场,受众1万余次。